

## Z A P I S N I K

**3. sestanka SVETA STARŠEV OSNOVNE ŠOLE ŽIRI v šolskem letu 2017/2018, ki je potekal v četrtek, 31. maja 2018 s pričetkom ob 18. uri, v zbornici šole.**

**Prisotni:**

**Člani sveta staršev OŠ Žiri** (v nadaljevanju Svet staršev)

Nina Pulko, Polona Mohorčič Poljak, Tomaž Kopač, Andreja Podlesek, Tina Gruden, Tanja Trček Ficko, Gašper Cankar, Urška Kavčič, Andrej Praznik, Martina Seljak, Mateja Dolinar, Miro Kosmač, Janez Strlič, Sebastjan Pivk, Aleš Slabe, Damijan Dolenc, Maja Rampre Erznožnik, Danica Gantar, Miha Kravanja, Edo Demšar

**Opravičeno odsotni:** Petra Mole, Katarina Cankar, Borut Poljanšek

**Odsotni:** Janez Tratnik, Vilma Tušek Matjašec, Boštjan Andreuzi, Nataša Peternel

**Vabljen:** Marijan Žakelj, ravnatelj

Ugotovljena je bila sklepčnost.

Predsednik sveta staršev je čestital ravnatelju ob vnovični izvolitvi na funkcijo ravnatelja OŠ Žiri in mu zaželel uspešno delo tudi v naslednjem mandatu.

Soglasno je bil prejet naslednji

*dnevni red:*

1. Potrditev zapisnika 2. sestanka Sveta staršev v šolskem letu 2017/2018 z dne 27. 3. 2018.
2. Sprejetje soglasja Sveta staršev k skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šol. leto 2018/2019.
3. Razno.

**K 1. točki dnevnega reda:**

**Potrditev zapisnika 2. sestanka Sveta staršev v šolskem letu 2017/2018 z dne 27. 3. 2018**

- Zapisnik 2. sestanka je bil posredovan predstavnikom Sveta staršev skupaj z vabilom, objavljen je tudi na spletni strani šole.

Realizacija sklepov:

- Sklep 3-2 je realiziran. Dopis v zadevi prehodov za pešce je bil 18.4.2018 posredovan na Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu (občina Žiri). Predstavnik SPV, ki

je tudi predstavnik v Svetu staršev, je povedal, da so dopis poslali na Direkcijo za ceste.

- Sklep 4-2 je realiziran. Ravnatelj je pridobil tri ponudbe za izvedbo video nadzora v okolici šole (kolesarnica). Zneski ponudb se gibljejo od 1.400 do 2.000 €. Video nadzor bo izveden z novim šolskim letom. Na objektu 'nova oblačilnica' pri stadionu, katerega lastnica je občina, pa je video nadzor že montiran. Pokrivajo ga 4 kamere.

Na zapisnik ni bilo pisnih oz. ustnih pripomb.

#### **SKLEP 1-1:**

**Svet staršev soglasno potrdi zapisnik 2. sestanka v šolskem letu 2017/2018 z dne 27. 3. 2018.**

#### **K 2. točki dnevnega reda:**

#### **Sprejetje soglasja Sveta staršev k skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šol. leto 2018/2019**

- Ravnatelj je prevzel besedo in povedal, da so strokovni aktivni učiteljev v skladu z 12. členom Pravilnika o upravljanju učbeniških skladov predlagali seznam delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv, ki jih bodo učitelji uporabljali pri pouku v šolskem letu 2018/2019. Ravnatelj je dolžan pridobiti pisno soglasje Sveta staršev za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezen razred oziroma letnik šole.

Ministrstvo bo šolam zagotovilo sredstva za izposajo učbenikov iz učbeniškega sklada na osnovi števila učencev. Za učence 1. razredov prispeva po 30 € na učenca, za ostale pa po 16 €.

Skupni predlog cen delovnih zvezkov ne odstopa bistveno od cen lanskega leta. Odstopanje je le v 5. razredu, kjer ponujajo nov del. zvezek za matematiko (18,20 €) in 8. razredu, kjer je nov delovni zvezek za kemijo (12,40 €).

Predsednik je prebral obrazložitev učiteljic 4. in 5. razredov glede nabave delovnega zvezka za matematiko v 5. razredu (priloga).

Predstavnik staršev je vprašal zakaj sta za 2. in 3. razred dva različna delovna zvezka za matematiko?

Ravnatelj je povedal, da sta zvezka v dveh delih zato, da učencem ni potrebno nositi enega težjega zvezka. Imajo pa dodatno za matematiko še delovni zvezek Računanje je igra.

Predstavnica 5.a je vprašala kaj je v priročniku za športno vzgojo?

Ravnatelj je razložil, da je šport tudi eden izmed predmetov nacionalnega preverjanja znanja, zato morajo učenci obvladati teoretične vsebine tudi s tega področja.

Na podano razlago ni bilo pripomb.

#### **SKLEP 3-1:**

**Svet staršev soglasno soglaš s skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za vsak posamezni razred v šolskem letu 2018/2019.**

### ***K 3. točki dnevnega reda:***

#### **Razno**

*Ravnatelj je povedal, da so znani rezultati Nacionalnega preverjanja znanja. Rezultati so nadpovprečni, tako da je pohvalil delo učencev in učiteljev. Predstavnica staršev je vprašala če se bodo rezultati nacionalnega preverjanja znanja iz kemije res vpisali v redovalnico. Rečeno je bilo, da bodo učenci glede na rezultate dobili oceno?*

*Ravnatelj je povedal, da se rezultati ne morejo pretvoriti v oceno. Predstavniki staršev, ki je zaposlen na RIC-u je pojasnil, da se rezultati upoštevajo le pri šolah z omejitvami vpisa, pri tistih učencih, ki so po točkovanju na spodnji meji.*

Po elektronski pošti smo prejeli vprašanje staršev, zakaj v prihodnjem šolskem letu za 6. razrede šola ne bo ponudila izbirnega predmeta računalništvo.

*Odgovor učiteljev Branka Filipiča in Gregorja Podviza sta prebrala predsednik Sveta staršev in ravnatelj (priloga).*

Predstavnica 1.b razreda je povedala, da se starši pritožujejo, da otroci v oddelku podaljšanega bivanja niso hodili ven tudi kadar je bilo lepo vreme. Učiteljice naj bi na roditeljskem sestanku povedale, da ne zmorejo uredit, oblačit otrok...

*Ravnatelj je povedal, da učiteljice tega ne bi smele izjaviti. Bo pa zadevo preveril.*

Predstavnica 1.a razreda je vprašala kako se šola spopada s pojavom uši?

*Predstavnica 1.b je razložila, kako so se s težavo spopadli v vrtcu, kjer je ona zaposlena. Ostali predstavniki so se strinjali, da povzamejo način reševanja problematike po njenem primeru. Predstavnica 1.b bo na šolo posredovala obrazce in nas seznanila s postopkom. Šola bo poskrbela za dezinfekcijo, sodelovati pa bodo morali tudi učitelji.*

#### ***SKLEP 3-2:***

***Predlog Sveta staršev je, da se šola sistematsko loti problema, da se pripravi ustrezne obrazce za podpis in soglasja staršev.***

Predstavnica 2. c je vprašala ali bo prihodnje leto Nacionalno preverjanje znanja tudi v 3. razredu?  
*Ravnatelj je povedal, da ne.*

Predstavnica 7.b je vprašala, če se soglasje staršev k skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv lahko sprejme tudi korespondenčno?

*Ravnatelj je povedal, da bi soglasje lahko podali po e-pošti, vendar je prav, da se predstavniki staršev srečajo in pogovorijo o pereči problematiki.*

*Na podano razlago ni bilo pripomb.*

*Drugih vprašanj pod Razno ni bilo.*

*Sestanek se je zaključil ob 18.45 uri.*

*Žiri, 4. 6. 2018*

*Zapisala:  
Damijana Jesenko Capuder*

*Sestanek vodil:  
Miha Kravanja*

Sporočilo za Svet staršev

Naročilo DZ za matematiko v 5. razredu

Lansko leto so učiteljice 5. razredov poskusno izvajale pouk matematike samo s pomočjo učbenika ( brez delovnega zvezka). Povedale so, da se ta način ni najbolje obnesel, saj je bilo v učbeniku premalo vaj za utrjevanje. Matematika je vendarle predmet, kjer je potrebno veliko vaje. Delovni zvezek to omogoča, saj se učenci ne zamujajo s prepisovanjem in posledično rešijo dve tretjini vaj več na uro. Pomisliti pa moramo še na učno šibkejše učence, ki po navadi potrebujejo še več časa, da naloge prepisejo.

Ker imamo učbenik v šolskem skladu, bi učiteljice bodočih 5. razredov želele, da bi nazaj uvedli tudi delovni zvezek, kot vsa leta prej.

Zavedamo se, da bo denarni strošek spet na ravni prejšnjih let. Vendar menimo, da prihranek ne bi bil tolikšen, kolikor bi bili slabši pogoji za učenje vaših otrok in s tem njihovo znanje matematike.

Žiri, 23. 5. 2018

Učiteljice 4. in 5. razredov

Zdravo!

Zakaj ne nip računalništvo v 6.razredu:

Za drugo triletje lahko na šoli izvajamo 8 skupin neobveznega izbirnega predmeta (glede na število učencev od 4. – 6. razreda).

To je glede na interes učencev premalo, tako da že na začetku ne moremo ponuditi vseh neobveznih izbirnih predmetov vsem učencem (tuji jezik, umetnost).

Skupina se lahko oblikuje, če je v njej 15 učencev ali več.

Triletne izkušnje kažejo na pravo zanimanje pri nip špo (4 skupine), nip teh(2 skupini) in nip rač (2 skupini)

Če bi učenci 5.-ih razredov nadaljevali z nip računalništvo jih je premalo za samostojno skupino,

da pa bi priključili učence bodočih 6.r, ki bi ta nip obiskovali prvič pa bi bila skupina »nemogoča«.

Učenci začetniki in tisti, ki so ta predmet obiskovali že 2 leti. RES PREVELIKA razlika v znanju.

Upam, da je dovolj podatkov za odgovor na svetu staršev.

Lp Branko

p.s. koliko izbirnih in nip predmetov pa bi lahko poučeval Gregor

Pozdravljena,

Z Brankom sva se dogovorila, da ne bi ponudili izbirnega predmeta v 6. razredu zaradi letošnjih slabih izkušenj, ko se je letos nekaj učencev iz 6. razreda prijavilo na neobvezni izbirni predmet prvo leto (lani niso bili udeleženci), ob tem pa so bili z njimi tudi največji disciplinski problemi.

Iz strahu, da bi se situacija ponovila naslednje šolsko leto, sem torej rekel, da ne bi imel predmeta za 6. razred. S tem prikrajšamo učence, ki so hodili na Računalništvo v 5. razredu in bi želeli tudi naslednje leto. Verjetno pa se to ne da, da bi v 6. razredu ponudili predmet učencem, ki so že bili letos na predmetu, ostalim pa ne?

Verjetno bi bila (zame) tudi večja težava zaradi večje heterogenosti, če bi sprejeli tudi nove učence iz 6. razreda.

Lep pozdrav,  
Gregor